

6车连环撞 司机追着打

事发方庄南路路口,目击者称奔驰司机疑似酒驾;民警带走多名司机治安调解

新京报讯 (记者林野刘珍妮)昨天凌晨1时许,方庄桥下方庄南路路口发生多车相撞事故,至少造成2人受伤。目击者称,一辆奔驰车的司机想要逃逸,被其他车辆司机拦下,现场发生了推搡,民警赶到处理。多位目击者表示,奔驰车司机酒驾。

昨日,丰台警方证实方庄桥下有6辆车发生刚蹭,司机间发生相互推搡,随后被警方带回治安调解,事故已移交交通部门处理。

奔驰拖着别克倒车

方庄南路路口一名卖夜宵的商贩称,事发时一辆出租车、一辆捷达、一辆奥迪、一辆别克,4辆车在直行道上等红绿灯,“4辆车前后依次排着”。突然,一辆红色奔驰快速冲过来,“完全没有减速,一下撞到别克了。”该目击者说,别克惯性撞上前面的奥迪,最后出租车被顶过了停车线。

另一目击者说,红色奔驰车撞车后加速后退,

“撞的力度太大”,车头嵌进前面别克车的尾部,“退的时候,别克车也被拖着走。”这个过程中,车辆又蹭到一辆左转弯线上的车。红色奔驰车退了30多米后,被撞车辆的驾驶员下车追赶,控制住红色奔驰车。

目击者称“车祸后打架”

记者赶到时,现场只剩下别克车和奔驰车,两辆车的发动机已漏油,别克车上的安全气囊则全部弹出,车头车尾损毁严重。

现场负责拖车的一位工作人员称,车祸发生后现场发生斗殴,别克车上还有残留的血迹,“不过不太严重,很快就被民警带走了。”

有目击者称,红色奔驰车司机想要逃逸,被其他车辆司机拦下,“双方追着打”。

丰台警方证实,昨日凌晨在方庄桥下有6辆车发生刚蹭,司机间发生相互推搡,随后被警方带回警局进行治安调解,事故已移交交通部门处理。警方并未证实逃逸。

奔驰司机被指酒驾

据别克车司机的朋友称,当时车上坐着两个人,司机伤势较轻,另一人头部和脚部受伤,目前仍在治疗。

现场不少围观人员表示,红色奔驰车司机可能是酒后驾车,“我看到他下车的时候都站不稳,我过去看的时候,他全身酒味。”多名目击者说。

据悉,事故发生后,红色奔驰车司机被警方带走抽血检查,是否酒驾目前还没有进一步消息。

小三被诉 短信骚扰 原配获赔

法院判令支付精神抚慰金5000元

新京报讯 (记者张媛)丈夫与小三断绝来往后,妻子又频频收到小三发来的骚扰短信。妻子将小三告上法庭,要求其承担侵害其名誉权的精神损害赔偿。

近日,海淀法院审结此案,判令赔付妻子精神抚慰金5000元。

原告:短信有侮辱性

刘女士诉称,她与王先生系夫妻关系,但王先生与张某曾存在不正当男女关系。直到2011年4月,丈夫王先生才与张某断绝来往。

自2011年10月起,刘女士手机上不断出现来自号码为138手机发送的信息,信息内容大部分为对张某与王先生来往期间交往情况的详细描述,使用大量淫秽用语和侮辱性语言,且发送信息数量多,时间间隔短,频率高。

张某与王先生在来往期间,曾用身份证注册购买138手机号码,刘女士认为张某的行为扰乱自己正常生活,起诉请求判令停止骚扰,赔偿精神损失费10万元。

被告:短信都是事实

张某辩称,只是向刘女士陈述事实,且并未将该事实让社会上其他人知晓,也未造成刘女士的社会评价降低,因此不构成对其名誉权的侵犯,不应承担名誉侵权责任。

法院审理后,判令张某立即停止以手机短信方式对刘女士人格尊严权进行侵害的行为,张某给付刘女士精神抚慰金5000元。

法官说法

未侵犯名誉 但侵害人格

虽然张某的行为不构成对刘女士名誉权的侵害,但已构成对刘女士人格尊严权的侵害。名誉权与人格尊严权在法律上是两种不同的权利类型。公民的人格尊严权受法律保护,禁止用侮辱、诽谤、宣扬隐私等各种方式侵害公民的人格尊严。即使加害人通过短信骚扰、语言侮辱的方式在没有第三人在场或知晓的情况下大泄私愤,侵害被害人的人格尊严,甚至并未因为语言侮辱的内容泄露而导致被害人的社会评价降低,加害人也可能要承担相应的侵权民事责任。



厨师炸鱼头 房顶蹿火焰

昨日上午10时30分,三元东桥霄云路国航大厦附近“鹿港小镇”饭店,一正在厨房操作间炸鱼头的厨师因操作不当,引发火灾。溢出的油沿着烟道涌出室外,国航大厦附近烟雾缭绕,并有数米高火焰。10分钟后,消防人员抵达现场,将大火扑灭。

新京报记者 浦峰 申志民 摄影报道

“神探亨特张”控制“女子偷衣队”

7名女子频繁出入街边服装店,涉嫌盗窃服装已被行政拘留

新京报讯 (记者申志民 通讯员牛玮鑫)身背背包,肩披披风,频繁进出街边门店,看似购物,实为盗窃。近日,被称为“神探亨特张”的海淀分局双榆树派出所便衣民警张惠领,跟便衣组民警一起,控制了一个7名盗窃街边门店的女子团伙。

神秘披风女子队

近日,张惠领在北三环

联想桥附近巡逻,发现两名形迹可疑的女子。她们站在公交车站附近的马路边,往一个大帆布袋中装一些未拆封的服装。两人神色慌张,不时地抬头观察四周的情况。

凭多年经验,张惠领觉得这两个人有问题,带着几名便衣队员暗中对两人进行观察。

没过多久,另外5名身穿披风的女子进入便

衣队员的视线,披风女子们迅速走到路边装衣服的两名女子身边,从衣服里面掏出数件未开封的服装。

张惠领判断,这是一个盗窃团伙,决定继续跟踪观察。

DV跟踪拍摄作案

随后,7名女子上了一辆公交车,张惠领带领着队

员紧跟。

很快,5名披风女子在北太平庄附近下车,开始寻找作案目标。另两位嫌疑女子在下一公交站附近等着收赃。张惠领派两名队员看住在公交车站附近的两名女子,自己拿出小DV跟踪拍摄另外5名女子。

披风女子们频繁出入街边的门店,随后聚在一起整理刚偷到的赃物。埋

伏在一旁的便衣同时出击,将7名嫌疑人控制。

经海淀警方审讯,卡某等人对盗窃衣物犯罪事实供认不讳。据嫌疑人卡某交代,她们作案时分工明确,5人负责进店偷衣物,两人负责把偷来的衣服集中装包。

目前,卡某等七人已被海淀分局依法行政拘留,案件正在进一步审理中。